Kémia 7. osztaly 2021.03.18. 1. 6ra
Téma: Alkossunk molekulakat!

frd be a fiizetedbe az alabbi vazlatot, majd tanuld is meg!

35. ora
Molekulak képzodése I1.

1) A molekulakban kovalens kotés koti 6ssze az atomokat.

2) A kovalens kotés kialakitdasa az atomok kiilsé elektronhéjan 1évé parositatlan

elektronokkal torténik.

3) Az atomok azért kapcsolodnak Ossze kovalens kotéssel, hogy nemesgaz-

elektronszerkezet hozzanak létre.

4) Két atom kozott nemcesak egy, hanem két, harom kovalens kotés is kialakulhat, ezek

neve tobbszoros kovalens kotés.

5) Azazonos atomokbdl felépiil6 molekulakat elemmolekuldknak, a kiilonb6z6é atomokbol

felépiild molekulakat vegyiiletmolekuldknak nevezziik.

Rajzold be a fiizetedbe az alabbi rajzokat:

Hidrogénmolekula:

H, H:H H-H

Vizmolekula:

nemkotoé elektronpar

-b'- /O\

e o C N

HO H H /H/H

koté elektronpar

Hazi feladat: A vazlat 5). pontban irt mondata alapjan dontsd el, hogy a vizmolekula
elemmolekula, vagy vegyiiletmolekula. Valaszod indokold is meg!

Kérlek, hogy fotdzd le a filizetedbe irt vazlatot és a hazi feladat valaszat és ezeket kiildd vissza
szdmomra, akar a Calssroom keresztiil, akar az e-mail cimemre! E-mail: bgabriella@vmai.hu

Hatarid6: 2021. marcius 21.



kk k%

Please, write the draft below in your exercise book and learn it:
35. lesson
Formation of molecules I1.

1) A covalent bond in the molecules connects the atoms.
2) The covalent bond is formed by unpaired electrons on the outer electron shell of the atoms.

3) Atoms are connected with covalent bonds have a noble gas electronic structure.

4) Not only one, but also two or three covalent bonds can be formed between two atoms, these

are called multiple covalent bonds.

5) Molecules made up of the same atoms are called elemental molecules, molecules made up

of different atoms are called compound molecules.

Draw the following drawings in your exercise book:
Hydrogen molecule:

H, H:H H-H

Water molecule:

nemkoté elektronpar

-b'- /O\

* o C PN

HO H H /H/H

kot elektronpar

nemkotd elektronpar= lone pair of electrons
koto elektronpar= bonding pair of electrons
Homework: Please choose that water molecule is a compound molecule or an elemt molecule!

Please send the photo of your booklet with the draft and the answer of the homework to me, either
via Calssroom or to my email address!
E-mail: bgabriella@vmai.hu

Deadline: 2021. marcius 21.



INFORMATIKA

Email kiildése esetén kérlek, tiintesd fel a targy mezében a nevedet,
osztalyodat, esetleg csoportodat (pl.: Gipsz Jakab, 7a.2)!

File: 03 17 info 7a2

Tantargy: informatika

Téma: hazi dolgozat: Szamitdégép periféridk, halozatok, oprendszer, file kezelés
Kedves Gyerekek!

A mult héten jelzett hdzi dolgozat kérdéseit és feladatait a Classroomban talaljatok:

https://classroom.google.com/c/MjMwNDI5S0ODc5MDE2/a/Mijk2NjU3NTAxMzQy/details

Hazi feladat:

1. Masold le a kérdéseket, illeszd be egy Word dokumentumba. Minden kérdés ala ird oda a
valaszodat, majd mentsd el a dokumentumot.

A hazi dolgozatot a toltsd fel a Classroombal
Hataridé: 2020.03.19. 12:00

J6 munkat és maradj otthon!
Zsolt bacsi

Email kiildése esetén kérlek, tiintesd fel a targy mezoben a nevedet,
osztalyodat, esetleg csoportodat (pl.: Gipsz Jakab, 7a.2)!

Osztaly: 7.a
Tantargy: Magyar nyelvtan
Téma: Targy

1. Masoljatok le a fiizetbe!

A targy

A targy a mondatban azt nevezi meg, akire vagy amire a cselekvés iranyul, vagy ami a
cselekvés eredményeként 1étrejon.

A cipész csizmat javit. - Mitjavita cipész? csizmat: a javit igével kifejezett cselekvés
a csizmara iranyul


https://classroom.google.com/c/MjMwNDI5ODc5MDE2/a/Mjk2NjU3NTAxMzQy/details

A cipész csizmdt készit. - Mit készit a cipész? csizmat: a készit igével kifejezett
cselekvés eredményeképpen a csizma jon 1étre

Szabaly:

A targy az a mondatrész, amely azt mutatja meg, hogy mire iranyul az igei allitmannyal
kifejezett cselekvés, vagy mi jon 1étre a cselekvés eredményeképpen.

Kérdései: Kit?, Mit?, Kiket?, Miket?, Milyet?, Melyiket?, Mekkorat?, Hanyat?,
Mennyit?

Jelolése: mondatban: agrajzban: T

Kifejezéeszkozei: fonév, fonévi névmas, fonévi igenév,

A targy ragja a —t, de bizonyos esetekben allhat rag nélkiil is.

A targy az igei allitmannyal targyas szoszerkezetet alkot.

2. Gyakorlasként oldjatok meg a Mf. 36. oldalan az 1. feladatot!

Hazi feladat: Az Okostankonyv alabbi oldalan oldjatok meg a kovetkezo feladatokat!
A targy szo6fajai
Van benne targy?

https://www.nkp.hu/tankonyv/magyar nyelv 7/lecke 03 023

Clase: 7.a
Asunto: gramdtica hungara Temas

1. Copielo en el folleto.

A targy

A targy a mondatban azt nevezi meg, akire vagy amire a cselekvés iranyul, vagy ami a
cselekvés eredményeként 1étrejon.

A cipész csizmat javit. - Mitjavit a cipész? csizmat: a javit igével kifejezett cselekvés
a csizmara iranyul

A cipész csizmat készit. - Mit készit a cipész? csizmat: a készit igével kifejezett
cselekvés eredményeképpen a csizma jon 1étre

Szabaly:


https://www.nkp.hu/tankonyv/magyar_nyelv_7/lecke_03_023

2.

A targy az a mondatrész, amely azt mutatja meg, hogy mire iranyul az igei allitmannyal
kifejezett cselekvés, vagy mi jon létre a cselekvés eredményeképpen.

Kérdései: Kit?, Mit?, Kiket?, Miket?, Milyet?, Melyiket?, Mekkorat?, Hanyat?,
Mennyit?

Jelolése: mondatban: agrajzban: T

Kifejezéeszkozei: fonév, fonévi névmas, fonévi igenév,

A targy ragja a —t, de bizonyos esetekben allhat rag nélkiil is.

A targy az igei allitmannyal targyas szoszerkezetet alkot.

Como ejercicio, resuelva el Mf. Pagina 36 de la 12 tarea!

Tarea: iResuelva las siguientes tareas en la pagina del Libro inteligente a continuacién! Los sofas del

sujeto ¢Tiene algln objeto?

https://www.nkp.hu/tankonyv/magyar nyelv 7/lecke 03 023

Clase: 7.a

Asunto: gramdtica hungara Temas

1.

Cépielo en el folleto.
A targy

A targy a mondatban azt nevezi meg, akire vagy amire a cselekvés irdnyul, vagy ami a
cselekvés eredményeként 1étrejon.

A cipész csizmat javit. - Mitjavit a cipész? csizmat: a javit igével kifejezett cselekvés
a csizmara iranyul

A cipész csizmat készit. - Mit készit a cipész? csizmat: a készit igével kifejezett
cselekvés eredményeképpen a csizma jon 1étre

Szabaly:

A targy az a mondatrész, amely azt mutatja meg, hogy mire irdnyul az igei allitmannyal
kifejezett cselekvés, vagy mi jon létre a cselekvés eredményeképpen.

Kérdései: Kit?, Mit?, Kiket?, Miket?, Milyet?, Melyiket?, Mekkorat?, Hanyat?,
Mennyit?

Jelolése: mondatban: agrajzban: T

Kifejezdeszkozei: fonév, fonévi névmas, fonévi igenév,

A targy ragja a —t, de bizonyos esetekben allhat rag nélkiil is.

A targy az igei allitmannyal targyas szoszerkezetet alkot.


https://www.nkp.hu/tankonyv/magyar_nyelv_7/lecke_03_023

Class: 7.a
Apartment: gramatica hingara Temas
1. Copielo en el folleto.
A targy

A targy a mondatban azt nevezi meg, akire vagy amire a cselekvés iranyul, vagy ami a
cselekvés eredményeként 1étrejon.

A cipész csizmat javit. - Mitjavit a cipész? csizmat: a javit igével kifejezett cselekvés
a csizmara iranyul

A cipész csizmat készit. - Mit készit a cipész? csizmat: a készit igével kifejezett
cselekvés eredményeképpen a csizma jon 1étre

Szabaly:

A targy az a mondatrész, amely azt mutatja meg, hogy mire iranyul az igei allitmannyal
kifejezett cselekvés, vagy mi jon létre a cselekvés eredményeképpen.

Kérdései: Kit?, Mit?, Kiket?, Miket?, Milyet?, Melyiket?, Mekkorat?, Hanyat?,
Mennyit?

Jelolése: mondatban: agrajzban: T

Kifejezdeszkozei: fonév, fonévi névmas, fonévi igenév,

A targy ragja a —t, de bizonyos esetekben allhat rag nélkiil is.

A targy az igei allitmannyal targyas szdszerkezetet alkot.

Tantargy: matematika

Készitette: Juhaszné Terdik Krisztina
Osztaly: 7.a

Az ora témaja: Legkisebb kozos tobbszords
Idépont: 03.17. szerda

8:00-kor csatlakozhattok az online 6rahoz:

https://meet.google.com/lookup/ehrvrpti3w

Nyomjatok a 7.a matek sziirke mezében a meet-linkre!

Engedélyezzétek a kamerat és a mikrofont, mert akkor lathatjuk és hallhatjuk is egymast!

Puede unirse a la clase en linea a las 8:00 a.m .: https://meet.google.com/lookup/a3epx4rziw
Haga clic en el enlace de la reunion en el cuadro gris 7.a Math!
jHabilite la camara y el microfono para que puedan verse y escucharse entre si!

You can join the online class at 8:00 a.m.: https://meet.google.com/lookup/a3epx4rzlw
Click on the meet link in the 7.a math gray box!
Enable the camera and microphone so you can see and hear each other!

Orai munka:
Nyissatok ki a tankdnyvet 118. oldalon!

frjatok le és tanuljatok meg a konyvbél a piros betiis részeket!


https://meet.google.com/lookup/ehrvrpti3w?authuser=0&hs=179
https://meet.google.com/lookup/ehrvrpti3w?authuser=0&hs=179
https://meet.google.com/lookup/a3epx4rzlw
https://meet.google.com/lookup/a3epx4rzlw

Két szam legkisebb kozOs tobbszordsét ugy hatarozhatjuk meg, hogy a szamokat
primtényezOkre (primszdmok szorzatara) bontjuk, és a szdmokban szerepld Osszes primet
Osszeszorozzuk, ugy hogy a mindkettében szerepld kozos primeket csak egyszer vessziik
szorzotényezOként. Ugyan-igy hatarozhatd meg ketténél tobb szam legkisebb ko6z6s
tobbszorose is.

A szamokat felirjuk primhatvanyok szorzataként, kivalasztjuk a szamokban szereplo
osszes primet, azok legnagyobb Kkitevés hatvanyat, majd ezeket a primhatvanyokat
osszeszorozzuk.

Tankonyv 118. oldal feladatok: 1.a)b)c)d)e)f), 2. a)b)c)d), 4.a)b) és 5. a)b)c) feladat

1. ird fel az alabbi szaimok o6t-6t kozos tobbszorosét!
Escribe cinco multiplos comunes de los siguientes numeros.

Write down five common multiples of the numbers below.

Megoldasok:
Ko6z6s tobbszoros Ko6zos tobbszoros
a)l;11 b) 3; 12
c) 45; 12 d) 12; 15
e) 10; 12 f) 20; 70

2. ird fel az alabbi szamok legkisebb kozos tobbszorosét a szamok primtényezés
alakjanak felhasznalasaval!

Escribe el multiplo comin mas pequefio de los numeros siguientes usando la forma de factor
primo de los niumeros.

Write the smallest common multiple of the numbers below using the prime factor form of the
numbers.

a) [8; 32], b) [1; 14];

c) [24; 60]; d) [120; 45];

A szamokat felirjuk primhatvanyok szorzataként, kivalasztjuk a szamokban szereplo
osszes primet, azok legnagyobb Kkitevfés hatvanyat, majd ezeket a primhatvanyokat
osszeszorozzuk.



a) b) c) d)
80 32 1 14 24 60 120 108
g = 1= 24 = 120 =
32 = 14 = 60 = 45 =
[8; 32] = [1; 14] = [24; 60] = [120; 45] =

4. Add meg a legkisebb kozos tobbszorosoket primhatvanyok szorzataként!

A szamokat felirjuk primhatvanyok szorzataként, kivalasztjuk a szamokban szereplé dsszes
primet, azok legnagyobb Kkitevos hatvanyat, majd ezeket a primhatvanyokat
osszeszorozzuk.

a)[2%-3%-5;3%527;3-52.13] =

b) [210- 38 . 52; 26. 3% . 53; 27. 35. 5% . 112] =

5. A legkisebb kozos tobbszoros megkeresésével hozzatok kozos nevezore és végezzétek
el a miiveleteket!

Al encontrar el minimo comin multiplo, trae un denominador comun y realiza las
operaciones.

By finding the smallest common multiple, bring a common denominator and perform the
operations.

a 3 7 by 7 3
8 12 30 55
c) 7 8

54 100



a) b) C)
8 12 30 55 54 100
= 30= 54 =
12 = 55= 100 =
[8; 12] = [30; 55] = [54; 100] =
a 3 7 B by 7 3 B
stz T 30 55
c) 7 8 L
54 100
Hazi feladat:

1. ird fel az alabbi szamok legkisebb kozos tobbszorosét a szimok primtényezos alakjanak
felhasznalasaval!

Escribe el multiplo comun mas pequeiio de los nimeros siguientes usando la forma de factor
primo de los numeros.

Write the smallest common multiple of the numbers below using the prime factor form of the
numbers.

a) [48; 60] =

b) [60; 90] =

2. Add meg a legkisebb kozos tobbszorosoket primhatvanyok szorzataként!
Da los multiplos comunes mas pequeiios como el producto de los poderes primos.
Give the smallest common multiples as the product of prime powers.

A szadmokat felirjuk primhatvanyok szorzataként, kivalasztjuk a szamokban szerepld osszes
primet, azok legnagyobb Kkitevés hatvanyat, majd ezeket a primhatvanyokat
osszeszorozzuk.

a)[22-32-5;22.3%. 57 =

b) [2%-3%-5%; 22 32. 5% 24 33. 5%] =



3. A legkisebb kozos tobbszoros megkeresésével hozzatok kozos nevezore és végezzétek
el a miiveleteket!

Al encontrar el minimo comun multiplo, llévelo a un denominador comun y realice las
operaciones.

By finding the smallest common multiple, bring it to a common denominator and perform the
operations.

a 7 2 by 1 1

30 45 24 36

Tantargy: FOLDRAJZ
Osztaly: 7.a
Id6pont: marcius 17. szerda

Az 6ra témaja: Afrika, Ausztralia, a sarkvidékek és a vilagtenger foldrajza: Ismétlés — 6sszefoglalds

Kedves Diakok!

Tanulmanyozzatok a tk. 120-121. oldalanak barna szinnel jelolt dbrait (interneten:
https://www.nkp.hu/tankonyv/foldrajz_7/fejezet 04 osszefoglalas )!

Valaszoljatok a fiizetben a kdvetkezd kérdésekre! Segitségként hasznalhatdk a tankdnyv leckéi
(https://www.nkp.hu/tankonyv/foldrajz 7/lecke 04 001 -tdl), a flizetbe irt vazlatok, térkép (akar
letoltott formaban: https://www.tankonyvkatalogus.hu/site/kiadvany/FI-506010703 2 ) Az éra
munkaja értékelésre kerdil.

1. Rajzolj egy egyszer( térképet Afrikardl és Ausztraliardl!
Nevezd meg a kontinenseket korilvevé vizeket!
Jelold be a tanult tajakat! (pl. Atlasz, Szahara; Nagy-Vizvalaszté-hegység)
Rajzold be és nevezd meg a legf6bb folydkat: Nilus, Niger, Kongd, Zambezi!
2. ird le, milyen gondokkal kiizd az afrikai népesség!

3. Milyen mez6gazdasagi gazdalkodasi mddokat ismertliink meg Afrikdban? (4) Sorolj fel jellemzd
mez6gazdasagi terményeket!

4. Afrika éghajlatai: https://learningapps.org/5459306

5. Ausztralia: https://learningapps.org/11980521

6. Igaz vagy hamis? A hamis allitast tedd igazza!


https://www.nkp.hu/tankonyv/foldrajz_7/fejezet_04_osszefoglalas
https://www.nkp.hu/tankonyv/foldrajz_7/lecke_04_001
https://www.tankonyvkatalogus.hu/site/kiadvany/FI-506010703_2
https://learningapps.org/5459306
https://learningapps.org/11980521

- A sarkvidékek lakéi példaul a fokak, balnak, északon a pingvinek, délen a jegesmedvék is.

- A sarkvidékek legjellemz8bb éghajlata az dllanddan fagyos éghaijlat.

- Az Arktisz alapja 6sfold, melyen atlagosan 2000-4000 méter vastag belfoldi jégtakard taldlhaté.
- A vilagtengert csak az dceadnok alkotjak.

- A partvidékek lehetnek tagoltak és tagolatlanok.

- Ocednia részei: Mikronézia, Polinézia és Melanézia.

Visszakiildend6: marc. 22. hétf6 16 oraig, a flzetbe irt valaszok és az online feladatok

eredményképei, a Classroom feladatba vagy a kgabriella@vmaibp.hu cimre! Munkdtokat értékelni
fogom.

A feladatokat angolul és spanyolul kiildom a Classroomban!

J6 munkat kivanok! Gabi néni

Dear Students.

Study the book pages 120-121. brown images (on the Internet:
https://www.nkp.hu/tankonyv/foldrajz_7/fejezet 04 osszefingimas )!

Answer the following questions in your exercise book. Can be used for help: written sketches in your
exercise book, students book (from https://www.nkp.hu/tankonyv/foldrajz_7/lecke 04 001 ), maps
(even in downloaded form: https://www.tankonyvkatalogus.hu/site/kiadvany/FI-506010703 2)

I’m giving a mark for your lesson’s work.

You have to answer in hungarian!

1. Draw a simple map of Africa and Australia.
Name the waters around the continents.
Mark the learned landscapes! (eg Atlasz, Szahara; Nagy-Vizvalaszto-hegység)
Draw and name the main rivers: Nile, Niger, Congo, Zambezi.
2. Describe the problems faced by the African population.
3. What agricultural farming methods have we learned in Africa? (4) List typical agricultural crops.

4. Climates in Africa: https://learningapps.org/5459306

5. Australia: https://learningapps.org/11980521

6. True or false? Make the false statement true.

- The inhabitants of the Arctic area, for example, seals, whales, penguins in the north and polar bears
in the south.

- The most typical climate in the Arctic is the constantly frosty climate.


mailto:kgabriella@vmaibp.
https://www.nkp.hu/tankonyv/foldrajz_7/fejezet_04_osszefingimas
https://www.nkp.hu/tankonyv/foldrajz_7/lecke_04_001
https://www.tankonyvkatalogus.hu/site/kiadvany/FI-506010703_2
https://learningapps.org/5459306
https://learningapps.org/11980521

- The Arctic is based on primeval land with an average of 2,000-4,000 meters of inland ice.
- The world's sea is made up of only the oceans.
- Coasts can be articulated or unstructured.

- Parts of Oceania: Micronesia, Polynesia and Melanesia.

You have to send back for me: in Classroom or kgabriella@vmaibp.hu
your exercises book pages, the results photos of onilne exercises

22 March, Monday, 16:00

I’m evaluating it with marks.

Good job.

Estimados estudiantes.

Estudie las paginas 120-121 del libro. imagenes marrones (en Internet:
https://www.nkp.hu/tankonyv/foldrajz 7/fejezet 04 osszefingimas )

Responda las siguientes preguntas en su cuaderno de ejercicios. Se puede utilizar como ayuda:
bocetos escritos en su cuaderno de ejercicios, libro de estudiantes (de
https://www.nkp.hu/tankonyv/foldrajz_7/lecke 04 001 ), mapas (incluso en forma descargada:
https://www.tankonyvkatalogus.hu/site/kiadvany/FI-506010703 2 )

Le doy una nota por el trabajo de su leccién.

Tienes que responder en hiingaro.

1. Dibuja un mapa simple de Africa y Australia.
Nombra las aguas alrededor de los continentes.
iMarque los paisajes aprendidos! (por ejemplo, Atlasz, Szahara; Nagy-Vizvalaszto-hegység)
Dibuja y nombra los principales rios: Nilo, Niger, Congo, Zambeze.

2. Describe los problemas que enfrenta la poblacién africana.

3. éQué métodos agricolas hemos aprendido en Africa? (4) Enumere los cultivos agricolas tipicos.

4. Climas en Africa: https://learningapps.org/5459306

5. Australia: https://learningapps.org/11980521

6. ¢Verdadero o falso? Haz que la declaracidn falsa sea verdadera.


https://www.nkp.hu/tankonyv/foldrajz_7/fejezet_04_osszefingimas
https://www.nkp.hu/tankonyv/foldrajz_7/lecke_04_001
https://www.tankonyvkatalogus.hu/site/kiadvany/FI-506010703_2
https://learningapps.org/5459306
https://learningapps.org/11980521

- Los habitantes de la zona artica, por ejemplo, focas, ballenas, pinglinos en el norte y osos polares
en el sur.

- El clima més tipico del Artico es el clima constantemente helado.

- El Artico se basa en tierras primitivas con un promedio de 2.000 a 4.000 metros de hielo interior.
- El mar del mundo estd formado Unicamente por océanos.

- Las costas pueden ser articuladas o desestructuradas.

- Partes de Oceania: Micronesia, Polinesia y Melanesia.

Tienes que enviarme de vuelta: en Classroom o kgabriella@vmaibp.hu

las paginas del libro de ejercicios, las fotos de los resultados de los ejercicios en linea
22 de marzo, lunes, 16:00

Lo estoy evaluando con marcas.

Buen trabajo.

Angol Léna néni 7.a—1 csoport 2021.marcius 17.
1. Student’s book.
Page 48. ex.1.
Vocabulary:
1.a tin of
2.a loaf
3. acarton
4.a bar
5.a pot
6.a bunch
7.a bag
8. a packet
9. shelf
10 cupboard
11. at last

Werite these words in your vocabulary and translate them!



Read the text on page 48 and answer the questions .

What things are there ont he shopping list ?
What have the children got in picture 2 ?
How much cheese do they need?

Why did they go to the market?

How many bananas do they need ?

Where is the dog food?

o vk wWwNERE

Pleease, answer the questions in full sentences,
2. Do ex.2 on page 49. Write the sentences in your exercise book !

Homework: Wh. p38. ex.3, p.39. 4., 5.

2. Now, please, do ex.3c. Write the sentences in your exercise book.

3. Do exercise 1c on page 46 in your student’s book.

For your homework do exercise 6a on page 47 in your student’s book. You don’t need to work
with your partner. Just ask questions and answer what you eat and drink in a normal week.
Please, write your questions and answers both in your exercise book. Use ,,some” and ,, any”.

Angol Léna néni 7.a—2 csoport 2021.marcius 17.
1. Student’s book.
Tk. 34.0ld. 1a.
A szavakat ird ki a szotarfiizetbe forditassal egyiitt (ha még nincs kiirva) !
Copy the words from ex.1a into your vocabulary and translate them !

Olvasd el a szoveget (2.a) és valaszolj a kérdésekre ! Read the text (2.a) and answer the
questions below !

A kérdés és a valaszt ird le a fiizetbe ! The question and the answer iwrite in your exersise
book!

Példaul.When were they on holiday ?
They were on holiday in July.

How did they travel to Spain ?

What did the man check?

What did they wait for?

What did they do with the suitcases ?

What did they do when they arrived at the hotel ?

What happened when they found out it wasn’t their suitcase ?

ovhkwWNERE



7. Who was at the airport ?
8. Why wasn’t dad happy ?

2.Student’s book/ Tankényv

35.0ld. 4.f.

ird le a mondatokat a fiizetbe ! Hasznald az igéket mult idében!

Werite the sentences in your exercise book. Use the past tense of the verbs.
Pl.: play played

try tried

Hazi feladat: Tk. 35.0ld. 5f. ird le tagadé mondatokat mult idGben
Pl.: We played tennis.
We didn’t play tennis.

Figyelj arra hogy ,,didn’t” utan mindig ige alap format hasznalunk! Mar nincs ,,-ed” az ige

végén.
Pl.: tried didn’t try
stayed didn’t stay

A feladatot fiizetben kell irni ! You must write the sentences in your exercise book !

Testnevelés

7.2

Teljes testedzés

https://www.youtube.com/watch?v=PSj U9EuD 0



https://www.youtube.com/watch?v=PSj_U9EuD_0

